

IMPORTANT PRODUCT INFORMATION

SAFETY INFORMATION

FAILURE TO FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS COULD RESULT IN FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR OTHER INJURY OR DAMAGE.

Installation by a qualified electrician may be required in your area. Refer to your local laws and building codes before performing electrical work; permits and/or professional installation may be required by law.

WARNING

Risk of electric shock. Do not directly connect this device to the electrical main. This device is intended to be connected to an existing doorbell chime transformer supplying 16-24 volts AC at 50 or 60 Hz, 40VA max. For setup, mounting and hardwire installation instructions, go to blink.com/setup. Installation by a qualified electrician may be required in your area. Refer to your local laws and building codes before performing electrical work; permits and/or professional installation may be required by law.

Small parts contained in your Device and its accessories may present a choking hazard to small children.

Handle your device and its accessories with care. Your device or its accessories may have pointed edges which can lead to scratches, cuts, or other physical injury.

BATTERY SAFETY

The Lithium batteries accompanying this device cannot be recharged. Do not open, disassemble, bend, deform, puncture, or shred the battery. Do not modify, attempt to insert foreign objects into the battery or immerse or expose to water or other liquids. Do not expose the battery to fire, explosion, high temperature or other hazard. Fires involving lithium batteries can usually be controlled with flooding with water, except in confined spaces where a smothering agent should be used.

If dropped and you suspect damage, take steps to prevent any ingestion or direct contact of fluids and any other materials from the battery with skin or clothes. If a battery leaks, remove all batteries and recycle or dispose of them in accordance with battery manufacturer's recommendations. If fluid or other material from the battery comes into contact with skin or clothes, flush skin or clothes with water immediately. An open battery should never be exposed to water, as fire or explosion may result from exposure to water.

Insert the batteries in the proper direction as indicated by positive (+) and negative(-) markings in battery compartment. Always replace with non-rechargeable AA 1.5V Lithium batteries (lithium metal batteries) specified for this product.

Do not mix used and new batteries or batteries of different types (for example, Lithium and alkaline batteries). Always remove old, weak, or worn-out batteries promptly and recycle or dispose of them in accordance with applicable laws and regulations.

Do not expose your device or adaptor to liquids. If your device or adaptor gets wet, carefully unplug all cables without getting your hands wet and wait for the device and adaptor to dry completely before plugging them in again. Do not attempt to dry your device or adaptor with an external heat source, such as a microwave oven or a hair dryer. If the device or adaptor appear damaged, discontinue use immediately. Use only accessories supplied with the device to power your device. To avoid risk of electric shock, do not touch your device or any wires connected to your device during a lightning storm.

Install your power adaptor into an easily accessible socket-outlet located near the equipment that will be plugged into, or powered by, the adaptor.

When this device is plugged into an electrical socket-outlet, unplugging this device will disconnect it from the AC mains supply. Only plug this device into an easily accessible socket-outlet.

Devices with a power cord must be located near the socket-outlet.

If this device is used to power other devices, those powered devices must be located near this device.

PRODUCT SPECIFICATIONS

Blink Video Doorbell

Model Number: BDM01200U, BDM01200UW

Electrical Rating: Power: Existing chime wiring: 16-24 VAC and 2 AA

1.5V lithium metal (non-rechargeable) batteries Operating temperature range: -20-45°C Wireless Features: WiFi

Maximum Power: 2412-2472 MHz, 16.79 dBm EIRP Wireless Features: SRO

Maximum Power: 863.2 MHz - 869.4 MHz, 13.41 dBm ERP

PRODUCT SPECIFICATIONS

Blink Sync Module 2

Model Number: BSM01401U

Electrical Rating: Power: 100-220V AC to 5V DC converter included Operating temperature range: -0-35°C

Wireless Feature: WiFi

Maximum Power: 2412 - 2472 MHz 19.52 dBm EIRP Wireless Feature: SRO

Maximum Power: 863.2 MHz - 869.4 MHz 7.08 dBm ERP

FOR CUSTOMERS IN EUROPE AND THE UNITED KINGDOM

Conformity Statement

Hereby, Amazon.com Services LLC declares that the radio equipment type BDM01200U, BDM01200UW, BSM01401U is in compliance with Directive 2014/53/EU and UK Radio Equipment Regulation, RER 2017(S.I. 2017/1206), including currently valid amendment(s).

The full texts of the declarations of conformity and other applicable statements of compliance for this product are available at the following internet address: blink.com/safety-and-compliance

Radio Frequency Compliance

In order to protect human health, this device meets the thresholds for exposure of the general public to electromagnetic fields according to Council Recommendation 1999/519/EC.

This device should be installed and operated with at least 20 cm between the radiator and your body.

RECYCLING YOUR DEVICE PROPERLY

In some areas, the disposal of certain electronic devices is regulated. Make sure you dispose of, or recycle, your device in accordance with your local laws and regulations. For information about recycling your device, go to www.amazon.com/devicesupport

Additional Safety & Compliance Information

For additional safety, compliance, recycling, and other important information regarding your device, please refer to the Legal and Compliance section from the "About Blink" menu in your app.

TERMS AND POLICIES

Before using the Blink Device ("Device"), please read the terms and policies for the Device located in your Blink Home Monitor App in About Blink> Legal Notices (collectively, the "Agreement"). By using your Device, you agree to be bound by the Agreement. In the same sections, you can find the Privacy Policy which is not part of the Agreement.

BY PURCHASING OR USING THE PRODUCT, YOU AGREE TO BE BOUND BY THE TERMS OF THE AGREEMENTS.

LIMITED WARRANTY

This warranty for the Blink device ("Device") is provided by the entity set forth below. The provider of this warranty is sometimes referred to herein as "We". We warrant the Device against defects in materials and workmanship under ordinary consumer use for two years from the date of original retail purchase. During this warranty period, if a defect arises in the Device, and you follow the instructions for returning the Device, we will, at our option, to the extent permitted by law, either (i) repair the Device using either new or refurbished parts, (ii) replace the Device with a new or refurbished Device that is equivalent to the Device that is to be replaced, or (iii) refund to you all or part of the purchase price of the Device. This limited warranty applies, to the extent permitted by law, to any repair, replacement part or replacement device for the remainder of the original warranty period or for ninety days, whichever period is longer. All replaced parts and Devices for which a refund is given shall become our property. This limited warranty applies only to hardware components of the Device that are not subject to accident, misuse, neglect, fire or other external causes, alterations, repair or commercial use.

Instructions

For specific instructions about how to obtain warranty service for your Device, please contact Customer Service using the contact information found at www.blinkforhome.com under the

'Support' tab. In general, you will need to deliver your Device in either its original packaging or in equally protective packaging to the address specified by Customer Service. Before you deliver your Device for warranty service, it is your responsibility to back up any data, software or other materials you may have stored or preserved on your Device. It is possible that such data, software or other materials will be lost or reformatted during service, and we will not be responsible for any such damage or loss. This limited warranty gives you specific rights. If you are a consumer, you may have additional rights under applicable law, and this limited warranty is provided in addition to, and without prejudice to, your consumer rights.

WARRANTY PROVIDER

If you purchased your Device from Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl or from authorised resellers located in Europe, this warranty is provided by Amazon EU s.a r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

ADDITIONAL INFORMATION

You can find the Customer Service contact information and other applicable terms and Device information (including in other languages) at <https://support.blinkforhome.com>

INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LE PRODUIT

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

LE MANQUEMENT À CES CONSIGNES DE SÉCURITÉ POURRAIT ÊTRE À L'ORIGINE D'UN INCENDIE, D'UNE ÉLECTROCUTION OU D'AUTRES BLESSURES OU DOMMAGES.

L'installation par un électricien qualifié peut être nécessaire dans votre région. Consultez les lois et les codes de construction locaux avant d'effectuer des travaux électriques; des permis et/ou une installation professionnelle peuvent être exigés par la Loi.

ATTENTION!

Risque de choc électrique. Ne connectez pas directement cet appareil au réseau électrique. Cet appareil est destiné à être connecté à un transformateur de sonnette existant qui fournit 16- 24 volts AC à 50 ou 60 Hz, 40VA maximum. Pour des instructions complètes sur le montage et l'installation du câblage, allez sur blink.com/setup. L'installation par un électricien qualifié peut être nécessaire dans votre région. Consultez les lois et les codes de construction locaux avant d'effectuer des travaux électriques; des permis et/ou une installation professionnelle peuvent être exigés par la loi. Les petites pièces contenues dans l'appareil et ses accessoires peuvent présenter un risque d'étouffement pour les enfants en bas âge. Manipuler l'appareil et ses accessoires avec soin. L'appareil ou ses accessoires peuvent avoir des bords pointus pouvant causer des égratignures, des coupures ou d'autres blessures corporelles.

SÉCURITÉ DE LA BATTERIE

Les piles au lithium accompagnant cet appareil ne peuvent pas être rechargées. Ne pas ouvrir, démonter, plier, déformer, perforer ou déchiqueter la pile. Ne pas modifier la pile, ne pas essayer d'y insérer des objets étrangers, ne pas l'immerger et ne pas l'exposer à l'eau ou à d'autres liquides. Ne pas exposer la pile à des flammes, à des explosions, à des températures élevées ou autres dangers. Les incendies impliquant des piles au lithium peuvent

en general être maîtrisées en inondant la zone d'eau, sauf dans les espaces confinés, où des agents d'étouffement sont recommandés.

En cas de chute et si l'on soupçonne des dommages, prendre des mesures pour empêcher toute ingestion ou tout contact direct avec la peau ou les vêtements par des liquides ou tout autre matériau provenant de la pile. En cas de fuite de la pile, la retirer, la recycler ou l'éliminer conformément aux recommandations du fabricant. En cas de contact de liquide avec d'autres éléments de la pile avec la peau ou les vêtements, les rincer immédiatement à l'eau. Le contenu d'une pile ouverte ne devrait jamais être exposé à l'eau, car un incendie peut en résulter. Insérer les piles dans le compartiment des piles dans le bon sens, comme indiqué par les symboles positif (+) et négatif (-). Toujours remplacer les piles par des piles au lithium AA de 1,5V (piles au lithium métal), spécifiées pour ce produit.

Ne pas mélanger des piles neuves avec des piles usagées ni des piles de types différents (par exemple, des piles au lithium avec des piles alcalines). Toujours retirer les piles usagées, faibles ou utilisées rapidement et les recycler ou les éliminer conformément à la réglementation locale et nationale en vigueur.

Ne pas exposer votre appareil ni l'adaptateur secteur à des liquides. Si votre appareil ou l'adaptateur secteur est mouillé, débrancher soigneusement tous les câbles sans vous mouiller les mains et attendre que l'appareil et l'adaptateur secteur soient complètement secs avant de les rebrancher. Ne pas essayer de sécher votre appareil ni l'adaptateur secteur avec une source de chaleur externe, comme un micro-ondes ou un sèche-cheveux.

Si l'appareil ou l'adaptateur secteur est endommagé, cesser immédiatement de l'utiliser.

N'utiliser que les accessoires fournis avec l'appareil pour alimenter votre appareil. Pour éviter tout risque d'électrocution, ne pas toucher votre appareil ni aucun câble connecté à votre appareil pendant un orage.

Insérer l'adaptateur secteur dans une prise facile d'accès et située à proximité de l'équipement branché à l'adaptateur secteur ou

Conformité européenne

Le soussigné, Amazon.com Services LLC, déclare que L'équipement radioélectrique de type BDM01200U, BDM01200UW, BSM01401U est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante: blinkforhome.com/pages/certifications

Conformité aux règles d'exposition aux radiofréquences

Afin de protéger la santé humaine, cet appareil respecte les seuils d'exposition du public aux champs électromagnétiques conformément à la Recommandation du Conseil 1999/519/CE.

Cet appareil ne doit pas être placé ni utilisé de sorte que l'émetteur se trouve dans un rayon inférieur à 20 cm entre celui-ci et votre corps.

RECYCLAGE ADEQUAT DE VOTRE APPAREIL

Dans certaines régions, la mise au rebut de certains appareils électroniques est réglementée. Veuillez éliminer ou recycler votre appareil conformément aux lois et réglementations locales. Pour en savoir plus sur le recyclage de votre appareil, consultez www.amazon.com/devicesupport

Informations complémentaires sur la sécurité et la conformité Pour d'autres informations sur la sécurité, la conformité, le recyclage et d'autres informations importantes concernant votre appareil, veuillez consulter la section Mentions légales dans le menu "À propos de Blink" de votre appareil.

CONDITIONS GÉNÉRALES

Avant d'utiliser la Blink Appareil (< l'Appareil »), veuillez lire toutes les conditions d'utilisation et les politiques qui s'appliquent pour l'Appareil et qui figurent dans votre application Blink Home Monitor dans À propos de Blink> Mentions légales (collectivement, le "Contrat"). En utilisant votre Appareil, vous acceptez d'être lié(e) par les termes du présent Contrat. Dans les mêmes sections, vous pouvez retrouver la politique de confidentialité qui ne fait pas partie du Contrat.

EN ACHETANT OU EN UTILISANT LE PRODUIT, VOUS CONSENTEZ À ÊTRE LIÉ PAR LES DISPOSITIONS OU CONTRAT

GARANTIE LIMITÉE

La garantie de l'appareil Blink ("Appareil") est fournie par l'entité décrite ci-dessous. Le fournisseur de cette garantie est parfois dénommé dans la présente garantie comme "Nous". Nous garantissons l'Appareil contre les défauts de matériaux et de fabrication dans le cadre d'une utilisation courante par les consommateurs pendant deux ans, à compter de la date d'achat d'origine. Pendant cette période de garantie, si un défaut se manifeste avec l'Appareil, et si vous suivez les instructions pour renvoyer l'Appareil, selon notre choix et dans les limites autorisées par la loi, nous effectuerons (i) la réparation de l'Appareil en utilisant des pièces neuves ou reconditionnées, (ii) ou nous remplacerons l'Appareil par un nouvel Appareil ou un Appareil reconditionné équivalent à l'Appareil devant être remplacé, ou (iii) nous vous rembourserons tout ou partie du prix d'achat de l'Appareil. Cette garantie limitée s'applique, dans les limites autorisées par les lois obligatoires applicables, pour toute réparation, pièces de rechange ou appareil de remplacement pendant toute la durée de la période de garantie originale au plus pour 90 jours, selon la plus longue de ces deux périodes. Toutes les pièces et appareils remplacés pour lesquels un remboursement est offert deviennent alors notre propriété. Cette garantie limitée s'applique uniquement aux composants matériels de l'Appareil qui ne sont pas soumis à des accidents, à une mauvaise utilisation, à la négligence, aux dégâts par le feu ou d'autres causes externes, à des modifications, à des réparations ou à un usage commercial.

Instructions

Pour obtenir des instructions spécifiques sur la façon d'actionner la garantie de votre Appareil, veuillez contacter le service client grâce aux informations de contact disponibles à l'adresse [https:// blinkforhome.com](https://blinkforhome.com). En général, vous aurez besoin d'envoyer votre Appareil

dans son emballage d'origine, au dans un emballage offrant une protection egale, a l'adresse indiquee par le service client. Avant d'envoyer votre Appareil en garantie, il est de votre responsabilite de sauvegarder toutes les donnees, tous les logiciels ou autres contenus que vous pouvez avoir enregistres ou conserves sur votre Appareil. Il est possible que de telles donnees, tels logiciels ou autres contenus soient perdus ou reformates pendant l'examen de l'Appareil, et nous ne serons responsables d'aucun dommage ou perte de cet ordre.

Cette garantie limitee vous donne des droits specifiques. Vous pouvez avoir des droits complementaires en vertu de la loi applicable et cette garantie limitee n'affecte pas ces droits. Notamment, si vous Etes un consommateur resident en France, les dispositions suivantes peuvent s'appliquer: Art. L.217-4 du Code de la consommation: « Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et repond des defauts de conformite existant lors de la delivrance. Il repond egalement des defauts de conformite resultant de l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a ete mise a sa charge par le contrat ou a ete realisee sous sa responsabilite. » Art. L.217-5 du Code de la consommation: « Le bien est conforme au contrat: 1° S'il est propre a l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas echeant: • s'il correspond a la description donnee par le vendeur et possede les qualites que celui-ci a presentees a l'acheteur sous forme d'echantillon ou de modele ; • s'il presente les qualites qu'un acheteur peut legitiment attendre eu egard aux declarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son representant, notamment dans la publicite ou l'etiquetage; 2° Ou s'il presente les caracteristiques definies d'un commun accord par les parties ou est propre a tout usage special recherche par l'acheteur, porte a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepte. » Art. L.217-12 du Code de la consommation: « L'action resultant du defaut de conformite se prescrit par deux ans a compter de la delivrance du bien. » Art. 1641 du Code civil: « Le vendeur est tenu de la garantie a raison des defauts caches de la chose vendue qui la rendent impropre a l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donne qu'un moindre prix, s'il les avait connus. » Art. 1648 premier alinea du Code civil:« L'action resultant des vices redhibitoires doit Etre intentee par l'acquerreur dans un delai de deux ans a compter de la decouverte du vice.» Art. L.217-16 du Code de la consommation:

« Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a ete consentie lors de l'acquisition ou de la reparation d'un bien meuble, une remise en etat couverte par la garantie, toute periode d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter a la duree de la garantie qui restait a courir. Cette periode court a compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la mise a disposition pour reparation du bien en cause, si cette mise a disposition est posterieure a la demande d'intervention.

FOURNISSEUR DE GARANTIE

Si vous avez achete votre Appareil sur Amazon.co.uk, Amazon. de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl ou aupres d'un revendeur autorise situe en Europe, cette garantie est fournie par Amazon EU s.a r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxembourg.

INFORMATIONS SUPPLEMENTAIRES

Vous pouvez trouver les coordonnées du service clientèle et les autres conditions applicables ainsi que des informations sur les appareils (y compris dans d'autres langues) sur le site <https://support.blinkforhome.com>

WICHTIGE PRODUKTINFORMATIONEN

SICHERHEITSINFORMATIONEN

EINE NICHTEINHALTUNG DIESER SICHERHEITSHINWEISE KANN ZU EINEM BRAND, EINEM STROMSCHLAG ODER ANDEREN VERLETZUNGEN ODER SCH.A.OEN FÖHREN.

In Ihrer Region kann die Installation durch einen qualifizierten Elektriker vorgeschrieben sein. Informieren Sie sich über die geltenden Gesetze und Bauvorschriften, bevor Sie elektrische Arbeiten vornehmen; möglicherweise sind Genehmigungen und/ oder professionelle Installation gesetzlich vorgeschrieben.

WARNUNG

Gefahr von Stromschlag. Schließen Sie dieses Gerät nicht direkt an das Stromnetz an. Dieses Gerät ist für den Anschluss an einen vorhandenen Türklingeltransformator vorgesehen, der 16-24 Volt AC bei 50 oder 60 Hz, max. 40VA liefert. Anleitungen zur Installation, Befestigung und Festverdrahtung finden Sie unter blink.com/setup. In Ihrer Region kann die Installation durch einen qualifizierten Elektriker vorgeschrieben sein. Informieren Sie sich über die geltenden Gesetze und Bauvorschriften, bevor Sie elektrische Arbeiten vornehmen; möglicherweise sind Genehmigungen und/oder professionelle Installation gesetzlich vorgeschrieben.

Kleine Teile des Geräts und seines Zubehörs können für kleine Kinder eine Erstickungsgefahr darstellen.

Achten Sie auf einen sorgfältigen Umgang mit dem Gerät und seinem Zubehör. Das Gerät oder sein Zubehör könnten scharfe Kanten haben, die zu Kratzern, Schnittwunden oder anderen Verletzungen führen könnten.

AKKUSICHERHEIT

Die diesem Gerät beiliegenden Lithium-Batterien können nicht wiederaufgeladen werden. Öffnen, zerlegen, verbiegen, verformen, durchbohren oder zerkleinern Sie die Batterie nicht. Modifizieren Sie die Batterie nicht, versuchen Sie nicht, Fremdkörper in sie einzuführen, und vermeiden Sie es, die Batterie Wasser oder anderen Flüssigkeiten auszusetzen bzw. sie darin einzutauchen. Setzen Sie die Batterie keinen Branden, Explosionen, hohen Temperaturen oder anderen Gefahrenquellen aus. Brände in Verbindung mit Lithiumbatterien können normalerweise durch Überflutung mit Wasser bekämpft werden. Hiervon ausgenommen sind enge Räume, in denen ein Lötlötmittel verwendet werden sollte.

Wenn eine Batterie heruntergefallen ist und Sie einen Schaden vermuten, ergreifen Sie Maßnahmen, um ein Verschlucken oder einen direkten Kontakt von Flüssigkeiten und anderen Materialien aus der Batterie mit Haut oder Kleidung zu verhindern. Wenn eine Batterie ausläuft, entfernen Sie alle Batterien und recyceln oder entsorgen Sie sie gemäß den Empfehlungen des Batterieherstellers. Haut oder Kleidung, die mit Flüssigkeit oder anderen Materialien aus der Batterie in Berührung kommen, sofort mit Wasser spülen.

Eine offene Batterie sollte niemals Wasser ausgesetzt werden, da der Kontakt mit Wasser einen Brand oder eine Explosion verursachen kann. Legen Sie die Batterien richtig herum ein, wie durch die positiven (+) und negativen (-) Markierungen im Batteriefach angezeigt. Ersetzen Sie die Batterien immer durch nicht wiederaufladbare und für dieses Produkt spezifizierte 1,5 V AA-Lithiumbatterien (Lithium-Metall-Batterien).

Verwenden Sie keine Kombination aus gebrauchten und neuen Batterien oder unterschiedliche Arten von Batterien (z.B. Lithium- und Alkalibatterien).

Verwenden Sie keine Kombination aus gebrauchten und neuen Batterien oder unterschiedliche Arten von Batterien (z.B. Lithium- und Alkalibatterien). Entfernen Sie alte, schwache oder ausgediente Batterien immer umgehend und recyceln oder entsorgen Sie sie gemäß den geltenden Gesetzen und Vorschriften.

Setzen Sie das Geri.it und das Netzteil keinen Flüssigkeiten aus. Wenn das Geri.it oder das Netzteil nass werden sollte, ziehen Sie vorsichtig alle Kabel, ohne dass Ihre Hände nass werden, und warten Sie, bis das Geri.it und das Netzteil vollständig getrocknet sind, bevor Sie sie wieder anschließen. Versuchen Sie nicht, das Geri.it oder das Netzteil mithilfe einer externen Wärmequelle zu trocknen, wie z. B. einer Mikrowelle oder einem Haartrockner.

Benutzen Sie das Geri.it oder das Netzteil nicht weiter, wenn Sie vermuten, dass es beschädigt sein könnte. Verwenden Sie nur das mit dem Geri.it mitgelieferte Zubehör, um das Geri.it mit Strom zu versorgen. Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, berühren Sie das Gerät oder mit dem Gerät verbundene Kabel nicht während eines Gewitters.

Verbinden Sie das Netzteil mit einer leicht zugänglichen Steckdose in der Nähe des Geräts, das durch das Netzteil mit Strom versorgt werden soll.

Wenn dieses Geri.it mit einer elektrischen Steckdose verbunden ist, hat ein Herausziehen des Steckers zur Folge, dass das Geri.it vom Stromnetz getrennt wird. Verbinden Sie dieses Geri.it nur mit einer leicht zugänglichen Steckdose. Geräte mit Stromkabel müssen in der Nähe der Steckdose platziert werden.

Wenn dieses Geri.it dazu genutzt wird, andere Geräte mit Strom zu versorgen, müssen sich diese in der Nähe des Geri.its befinden.

PRODUKTDATEN - Blink Video Doorbell

Modellnummer: BDM01200U, BDM01200UW

Elektrische Leistung: Stromversorgung: Vorhandene

Gongverdrahtung: 16-24 VAC und 21,5 V AA-Lithium-Metall Batterien (nicht wiederaufladbar)

Betriebstemperaturbereich: -20-45°C

Drahtlosverbindungen: WiFi

Maximale Strahlungsleistung: 2412 - 2472 MHz, 16.79 dBm EIRP Drahtlosverbindungen: SRO

Maximale Strahlungsleistung: 863.2 MHz - 869.4 MHz, 13.41 dBm

ERP

PRODUKTDATEN Blink Sync Module 2

Modellnummer: BSM01401U

Elektrische Leistung: Stromversorgung: Wandler von 100-220V AC auf 5V DC im Lieferumfang enthalten

Betriebstemperaturbereich: 0-35°C Drahtlosverbindungen: WiFi
Maximale Strahlungsleistung: 2412 - 2472 MHz 19.52 dBm EIRP Drahtlosverbindungen: SRO
Maximale Strahlungsleistung: 863.2 MHz - 869.4 MHz 7.08 dBm
ERP

EU-KONFORMITÄT

Hiermit erklärt Amazon.com Services LLC, dass der Funkanlagentyp BDM01200U, BDM01200UW, BSM01401U der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollständige Text der EU Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar:
blinkforhome.com/pages/certifications

Compliance bezüglich der Belastung durch Hochfrequenzenergie Aus Gründen des Gesundheitsschutzes entspricht das Gerät den für die allgemeine Bevölkerung geltenden Grenzwerten für die Exposition gegenüber elektromagnetischen Feldern gemäß den Empfehlungen des Rates der Europäischen Union 1999/519/EG.
Dieses Gerät sollte so installiert und betrieben werden, dass ein Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Gerät und Ihrem Körper gewährleistet ist.

ORDNUNGSGEMASSES RECYCLING IHRES GERÄTS

In einigen Gebieten ist die Entsorgung elektronischer Geräte reguliert. Stellen Sie sicher, dass Sie Ihr Gerät gemäß den Gesetzen und Bestimmungen vor Ort entsorgen oder recyceln. Weitere Informationen zum Recyceln Ihres Geräts erhalten Sie unter
www.amazon.com/devicesupport

Zusätzliche Informationen zu Sicherheit und Konformität Zusätzliche Informationen zu Sicherheit, Konformität und Recycling sowie weitere wichtige Informationen zu Ihrem Gerät finden Sie im Abschnitt „Rechtliche Hinweise und Compliance“ des Menüs „Über Blink“ in Ihrer App.

BEDINGUNGEN UND RICHTLINIEN

Bevor Sie die Blink-Geräte (das „Gerät“) in Betrieb nehmen, lesen Sie bitte alle anwendbaren Bedingungen, Richtlinien für das Gerät durch, die sich in Ihrer Blink Home Monitor App unter Über Blink > Rechtliche Hinweise finden lassen (zusammenfassend die „Vereinbarung“). Durch die Verwendung Ihres Geräts erklären Sie sich damit einverstanden, an die Vereinbarung gebunden zu sein. In denselben Abschnitten finden Sie auch die Datenschutzrichtlinien, die nicht Teil der Vereinbarung ist.
DURCH DEN KAUF ODER DIE VERWENDUNG DES PRODUKTS ERKLÄREN SIE SICH MIT DEN BEDINGUNGEN DER VEREINBARUNG EINVERSTANDEN.

BESCHRÄNKTE HERSTELLERGARANTIE

Diese Garantie für das Blink-Gerät („Gerät“) wird von unten genannter Stelle gewährt. Der Anbieter dieser Garantie wird im Folgenden getrennt als „wir“ bezeichnet. Wir gewähren für das Gerät eine Garantie von zwei Jahren ab dem Datum des ursprünglichen Kaufs im Einzelhandel auf Material- und Verarbeitungsfehler bei normaler Nutzung durch

den Verbraucher. Wenn während dieser Garantiezeit ein Defekt am Gerät auftritt und Sie die Anweisungen zur Rücksendung des Geräts befolgen, werden wir nach unserer Wahl, soweit gesetzlich zulässig, entweder (i) das Gerät mit neuen oder überholten Teilen reparieren, (ii) das Gerät durch ein neues oder überholtes Gerät ersetzen, das dem auszutauschenden Gerät gleichwertig ist, oder (iii) Ihnen den gesamten Kaufpreis oder einen Teil des Kaufpreises für das Gerät zurückerstatten. Diese beschriebene Garantie bezieht sich, soweit gesetzlich zulässig, auf alle Reparaturen, Ersatzteile oder Ersatzgeräte für den Rest der ursprünglichen Garantiezeit oder für neunzig Tage, je nachdem, welcher Zeitraum länger ist. Alle ersetzten Teile und Geräte, für die eine Rückerstattung erfolgt, gehen in unser Eigentum über. Diese beschriebene Garantie gilt nur für Hardwarekomponenten des Geräts, bei denen weder Unfall noch Missbrauch, Nachlässigkeit, Feuer oder andere äußere Ursachen, Änderungen, Reparaturen oder gewerblicher Gebrauch vorliegen.

Anweisungen

Ausführliche Anweisungen dazu, wie Sie Garantieleistungen für Ihr Gerät in Anspruch nehmen, erhalten Sie, indem Sie sich mit dem Kundenservice über die Kontaktinformationen auf <https://blinkforhome.com> in Verbindung setzen. Das Gerät ist grundsätzlich in der Originalverpackung oder in einer gleichwertigen Schutzverpackung an die vom Kundenservice angegebene Adresse zu senden. Bevor Sie Ihr Gerät abgeben, um die Garantieleistung in Anspruch zu nehmen, liegt es in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die ggf. auf Ihrem Gerät gespeichert sind oder aufbewahrt werden, zu sichern. Diese Daten, Software oder anderen Materialien gehen möglicherweise verloren oder werden im Rahmen der Garantieleistung neu formatiert. Für Schaden oder Verluste in diesem Zusammenhang übernehmen wir keine Verantwortung. Mit dieser beschränkten Herstellergarantie haben Sie besondere Rechte. Zusätzliche Rechte, die Sie als Verbraucher im Rahmen der anwendbaren Gesetze eventuell besitzen, sind von dieser beschränkten Herstellergarantie nicht betroffen.

GARANTIEGEBER

Wenn Sie Ihr Gerät von Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl oder autorisierten Vertriebspartnern in Europa erworben haben, wird diese Garantie von Amazon EU s.a r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburg gewährt.

ZUSÄTZLICHE INFORMATION

Die Kontaktdaten des Kundendienstes und weitere Informationen zu den geltenden Bedingungen und Geräten (einschließlich in anderen Sprachen) finden Sie unter <https://support.blinkforhome>.

FOR DEUTSCHE KUNDEN

Das in diesem Dokument abgedruckte Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne bedeutet, dass Ihr Gerät getrennt vom Hausmüll entsorgt werden muss. Geben Sie das Gerät bei einer offiziellen Sammelstelle oder bei den von Herstellern oder Vertriebern eingerichteten

Rücknahmestellen unentgeltlich ab. Informationen zur Rücknahme durch Amazon finden Sie unter: www.amazon.de/help/weee

IMPORTANT! INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

LA MANCATA OSSERVANZA DELLE INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA POTREBBE CAUSARE INCENDI, SCOSSE ELETTRICHE O ALTRE LESIONI O DANNI.

E' possibile che sia necessaria l'installazione da parte di un elettricista qualificato nella tua area. Prima di svolgere lavori elettrici, consulta le leggi e i regolamenti edilizi locali: e' possibile che siano richiesti permessi e/o installazioni professionali dalla legge.

AVVISO

Rischio di scosse elettriche. Non collegare direttamente questo dispositivo alla rete elettrica. Questo dispositivo e' progettato per essere collegato a un trasformatore esistente per campanello d'ingresso, che eroga 16-24 Volt CA a 50 o 60 Hz, 40 VA max. Per le istruzioni di installazione, montaggio e cablaggio, accedere a blink.com/setup. A seconda delle zone, puo' essere necessaria l'installazione da parte di un elettricista qualificato. Fare riferimento alle leggi e alle norme edilizie locali prima di eseguire lavori elettrici; potrebbero essere richiesti per legge dei permessi e/o un'installazione professionale.

Le parti di piccole dimensioni contenute nel dispositivo e i relativi accessori possono rappresentare un pericolo di soffocamento per i bambini.

Maneggia il dispositivo e gli accessori con attenzione. IL dispositivo e gli accessori potrebbero avere spigoli appuntiti che potrebbero causare graffi, tagli o altre ferite.

SICUREZZA DELLA BATTERIA

Le batterie al litio in dotazione a questo dispositivo non sono ricaricabili. Non aprire, smontare, piegare, deformare, forare ne distruggere la batteria. Non alterare la batteria e non tentare di inserirvi oggetti estranei ne di immergerla in acqua o altri liquidi.

Non esporre la batteria a fiamme, esplosioni, alte temperature o altri pericoli. In caso di incendio, le batterie al litio possono essere spente con acqua, a meno che non si trovino in un ambiente chiuso nel qual caso si dovra' utilizzare un agente estinguente con azione di soffocamento.

Se la batteria cade e sospetti un danno, adotta ogni precauzione per evitare che i liquidi e/o altri materiali contenuti nella batteria vengano ingeriti o entrino a contatto diretto con gli abiti o la pelle. In caso di perdite da una batteria, estrai tutte le batterie per riciclarle o gettarle secondo le istruzioni del produttore. Se il fluido della batteria entra a contatto con la pelle o i vestiti, lavalo immediatamente via con acqua. Una batteria aperta non deve essere mai esposta ad acqua onde evitare incendi o esplosioni. Inserisci le batterie nel loro vano, rispettando il verso corretto indicato dai segni positive(+) e negative(-). Le batterie vanno sostituite sempre con batterie agli ioni di litio nonricaricabili AA 1,5 v, specificate per questo prodotto.

Non utilizzare insieme batterie nuove e usate o batterie di tipi diversi (per esempio, batterie al litio e batterie alcaline).

Le batterie vecchie, scariche o consumate vanno rimosse immediatamente e riciclate o smaltite secondo le normative e leggi applicabili.

Non esporre il dispositivo o l'alimentatore ai liquidi. Se si bagnano, scollega tutti i cavi senza bagnarti le mani e lascia asciugare completamente il dispositivo e l'alimentatore prima di ricollegarli all'alimentazione. Non provare ad asciugarli con una fonte esterna di calore, come un forno a microonde o un asciugacapelli. Se sembrano danneggiati, interrompine immediatamente l'uso. Per fornire alimentazione al tuo dispositivo, usa esclusivamente gli accessori inclusi nella confezione del dispositivo. Per evitare il rischio di scossa elettrica, non toccare il dispositivo e i cavi ad esso collegati durante un temporale.

Inserisci l'alimentatore in una presa facilmente accessibile collocata vicino al dispositivo, che verrà collegato all'alimentatore o alimentato da quest'ultimo.

Se questo dispositivo viene collegato a una presa elettrica, scollegandolo da tale presa, verrà scollegato anche dall'alimentazione. Inserisci l'alimentatore in una presa facilmente accessibile. I dispositivi dotati di un cavo d'alimentazione devono essere posizionati in prossimità della presa.

Se il dispositivo viene usato per fornire alimentazione ad altri dispositivi, questi ultimi devono essere posizionati nelle vicinanze del dispositivo.

SPECIFICHE PRODOTTO - Blink Video Doorbell

Numero modello: BDM01200U, BDM01200UW

Valori elettrici nominali: Alimentazione: Cablaggio al campanello preesistente: 16-24 V CA e 2 batterie (non ricaricabili) AA al litio da 1,5 V

Intervallo temperatura di esercizio: -20-45°C

Funzionalità wireless: WiFi

Massima potenza: 2412 - 2472 MHz, 16.79 dBm EIRP Funzionalità wireless: SRO

Massima potenza: 863,2 MHz - 869.4 MHz, 13.41 dBm ERP

SPECIFICHE PRODOTTO - Blink Sync Module 2

Numero modello: BSM01401U

Valori elettrici nominali: Alimentazione: Convertitore da 100-220V CA a 5V CC incluso

Intervallo temperatura di esercizio: 0-35°C

Funzionalità wireless: WiFi

Massima potenza: 2412 - 2472 MHz 19.52 dBm EIRP Funzionalità wireless: SRO

Massima potenza: 863.2 MHz - 869.4 MHz 7.08 dBm ERP

CONFORMITÀ UE

Con la presente, Amazon.com Services LLC dichiara che il tipo di apparecchiatura radio BSM01401U, BDM01200U, BDM01200UW è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: blinkforhome.com/pages/certifications

Conformità 3. all'esposizione alle frequenze radio

Con lo scopo di proteggere la salute umana, il dispositivo è conforme ai limiti dell'esposizione della popolazione ai campi elettromagnetici in base alla Raccomandazione del Consiglio 1999/519/CE.

IL dispositivo dovrebbe essere installato e operare a una distanza di almeno 20 cm tra la fonte delle radiazioni e il tuo corpo.

RICICLARE CORRETTAMENTE IL DISPOSITIVO

In alcune zone, lo smaltimento di certi dispositivi elettronici è regolamentato. Assicuratevi di smaltire o di riciclare il tuo dispositivo in conformità alle leggi e alle normative locali. Per informazioni circa il riciclo del tuo dispositivo, consulta il sito www.amazon.com/devicesupport

Altre considerazioni su sicurezza e conformità

Per informazioni aggiuntive su sicurezza, conformità, riciclaggio e altre informazioni importanti riguardanti il dispositivo, consulta la sezione Normative e Conformità dal menu "Informazioni su Blink" nell'app.

TERMINI E POLITICHE

Prima di usare il Dispositivo Blink (il "Dispositivo"), sei pregato di leggere i termini e le politiche del Dispositivo che si trovano nell'App Blink Home Monitor su Informazioni su Blink > Note Legali (collettivamente, l'"Accordo"). Usando il tuo Dispositivo, dichiari di accettare l'Accordo. Nella stessa sezione, puoi trovare l'Informativa Privacy che ne fa parte dell'Accordo.

ACQUISTANDO O UTILIZZANDO IL PRODOTTO, L'UTENTE ACCETTA DI ESSERE VINCOLATO DAI TERMINI DEGLI ACCORDI.

GARANZIA LIMITATA

Questa garanzia per il dispositivo Blink (il "Dispositivo") è fornita dall'ente stabilito sotto. IL fornitore di questa garanzia verrà d'ora in poi chiamato a volte "Noi". Noi garantiamo il Dispositivo da difetti nei materiali e di lavorazione, in condizioni d'uso ordinarie, per due anni dalla data originaria di acquisto.

Durante questo periodo di garanzia, se si verifica un difetto nel Dispositivo e si seguono le istruzioni per la restituzione del Dispositivo, a nostra discrezione, nella misura consentita dalla legge, provvederemo a (i) riparare il Dispositivo utilizzando parti nuove o ricondizionate, (ii) sostituire il Dispositivo con un Dispositivo nuovo o ricondizionato equivalente al Dispositivo da sostituire, (iii) rimborsare l'intera spesa di acquisto del Dispositivo o una parte di essa. Questa garanzia limitata si applica, nella misura consentita dalla legge, a qualsiasi riparazione, ricambio o dispositivo sostitutivo per il restante periodo di garanzia originale o per novanta giorni, a seconda di quale periodo sia più lungo.

Tutte le parti sostitutive e i dispositivi per i quali venga emesso un rimborso diventeranno di nostra proprietà. La presente garanzia limitata si applica solo ai componenti hardware del dispositivo non soggetti a incidenti, uso improprio, negligenza, incendio o altre cause esterne, alterazioni, riparazioni o uso commerciale.

Istruzioni

Per istruzioni specifiche riguardanti l'iter per usufruire delle prestazioni di garanzia per il tuo Dispositivo, contatta il Servizio Clienti utilizzando i contatti indicati sul sito <https://blinkforhome.com>. In genere è necessario spedire il Dispositivo nella sua confezione originale o in un involucro ugualmente protettivo all'indirizzo specificato dal Servizio Clienti. Prima di consegnare il Dispositivo per le prestazioni di garanzia, sarai responsabile di effettuare la copia di dati, software o di altri materiali memorizzati o conservati nel tuo Dispositivo. È possibile che tali dati, software o altri materiali vadano perduti o vengano riformattati durante l'assistenza e noi non saremo responsabili per tali danni o perdite. La presente garanzia limitata ti garantisce specifici diritti. In qualità di consumatore, potresti godere di altri diritti in base alla Legge applicabile e la presente garanzia limitata è fornita in aggiunta e non influisce su tali diritti.

FORNITORE DI GARANZIA

Se hai acquistato il Dispositivo da Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl o da un altro rivenditore autorizzato situato in Europa, la presente garanzia è fornita da Amazon EU s.a r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Lussemburgo.

ULTERIORI INFORMAZIONI

Ulteriori dati di contatto del servizio clienti e altri termini applicabili e informazioni sul dispositivo (anche in altre lingue) sono disponibili alla pagina <https://support.blinkforhome.com>

INFORMACIÓN IMPORTANTE DEL PRODUCTO

INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD Y CONFORMIDAD

NO SEGUIR ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PODRÍA PROVOCAR INCENDIOS, DESCARGAS ELÉCTRICAS U OTROS DAÑOS O LESIONES.

Es posible que en su zona sea necesaria la instalación por un electricista certificado. Consulte la legislación local y las códigos de la edificación antes de realizar trabajos eléctricos. Es posible que la legislación requiera obtener permisos y/o que la instalación la realice un profesional.

ADVERTENCIA

Riesgo de descarga eléctrica. No desconecte este dispositivo directamente de la red eléctrica. Este dispositivo debe conectarse a un transformador del timbre de la puerta existente con una alimentación eléctrica de 16-24 VCC a 50 o 60 Hz, 40 VA como máximo. Para las instrucciones de instalación, montaje y conexiones, visite blink.com/setup. Es posible en su zona sea obligatoria la instalación por un electricista certificado. Consulte la legislación local y las códigos de la edificación antes de realizar trabajos eléctricos. La legislación puede requerir la emisión de permisos y/o la instalación por un profesional.

Las piezas pequeñas del dispositivo y sus accesorios pueden presentar un peligro de asfixia para los niños pequeños.

Manipule el dispositivo y sus accesorios con cuidado. Puede que tengan bordes punzantes que pueden ocasionar rasguños, cortes u otros daños físicos.

SEGURIDAD DE LA BATERÍA

Las pilas de litio suministradas junto a este dispositivo no se pueden recargar. No abra, desmonte, mezcle, altere, perforo ni destruya las pilas. No modifique, moje o sumerja las pilas en agua u otros líquidos, ni introduzca objetos extraños en su interior. No exponga las pilas a un incendio, explosión, altas temperaturas u otros peligros. Los incendios donde haya presencia de baterías de litio suelen controlarse mediante una inundación con agua, salvo en los espacios confinados, donde debe usarse un agente extintor.

Si se caen y sospecha que están dañadas, tome las medidas pertinentes para que la piel o la ropa no entren en contacto directo con el líquido u otros materiales de las pilas. Si una pila presenta una fuga, extraiga todas las pilas y recíclelas o deséchelas de acuerdo con las recomendaciones del fabricante de las pilas. Si la piel o la ropa entran en contacto con el líquido u otros materiales de una pila, lívelas inmediatamente con agua. Una batería abierta no debe nunca exponerse al agua, ya que podría producirse un incendio o explosión como consecuencia de dicha exposición. Inserte las pilas en la dirección correcta indicada por los signos positivo(+) y negativo(-) en el compartimento de las pilas. Sustitúyalas siempre por baterías de litio AA de 1,5 V (baterías de metal de litio) específicas para este producto.

No mezcle pilas nuevas y usadas o pilas de distintos tipos (por ejemplo, pilas de litio y alcalinas). Extraiga siempre y cuanto antes las pilas con poca carga o gastadas y recíclelas o deséchelas de acuerdo con normativa local o nacional en materia de eliminación de residuos.

No exponga el dispositivo ni el adaptador a líquidos. Si el dispositivo o el adaptador se mojan, retire todos los cables cuidadosamente sin que las manos entren en contacto con el líquido y espere a que el dispositivo y el adaptador se hayan secado por completo antes de volver a conectarlos. No intente secar el dispositivo o el adaptador con una fuente de calor externa, como un microondas o un secador de pelo. Si el dispositivo o el adaptador parecen dañados, deje de usarlos inmediatamente. Use únicamente los accesorios suministrados con el dispositivo para alimentar el dispositivo. Para evitar el riesgo de descargas, no toque el dispositivo ni ningún cable conectado a él durante una tormenta eléctrica.

Enchufe el adaptador de corriente en una toma de corriente de fácil acceso que esté cerca del equipo que vaya a conectar al adaptador de corriente.

Cuando el dispositivo está enchufado en una toma de corriente, desenchufarlo supone cortar el suministro eléctrico. Enchufe este dispositivo únicamente a una toma de corriente de fácil acceso. Los dispositivos con cable de alimentación deben situarse cerca de la toma de corriente.

Si usa este dispositivo para alimentar otros dispositivos, estos deben estar situados cerca del dispositivo.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO - Blink Video Doorbell

Número de modelo: BDM01200U, BDM01200UW

Clasificación eléctrica: Cableado del timbre existente: 16-24 VCA y 2 pilas AA de litio metálico de 1,5 V (no recargables)

Rango de temperaturas de funcionamiento: -20-45°C

Conectividad inalámbrica: WiFi

Potencia máxima: 2412 - 2472 MHz 16.79 dBm EIRP

Conectividad inalámbrica: SRD

Potencia maxima: 863.2 MHz - 869.4 MHz 13.41 dBm ERP

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO - Blink Sync Module 2

Numero de modelo: BSM01401U

Clasificaci6n eleettriea: Transformador de 100-220 Vea a 5 Vee incluido Rango de temperaturas de funeionamiento: 0-35°C

Coneetividad inalambriea: WiFi

Poteneia maxima: 2412 - 2472 MHz 19.52 dBm EIRP

Coneetividad inalambriea: SRD

Potencia maxima: 863.2 MHz - 869.4 MHz 7.08 dBm ERP

CONFORMIDAD UE

Por la presente, Amazon.com Services LLC declara que el tipo de equipo radioel€ctrico BSM01401U, BDM01200U, BDM01200UW es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto complete de la declaraci6n UE de conformidad esta disponible en la direcci6n Internet siguiente: blinkforhome.com/pages/certifications

Conformidad De La ExposiciOn a Radiofrecuencia

Como medida de protecci6n de la salud, este dispositivo cumple con Los Limites de exposici6n del pllblico en general a campos electromagn€ticos de acuerdo con la Recomendaci6n 1999/519/ CE del Consejo.

Este dispositivo debe colocarse y utilizarse manteniendo una distancia minima de 20 cm entre la fuente de radiaci6n y el cuerpo.

RECICLAJE ADECUADO DEL DISPOSITIVO

En algunas zonas, la eliminaci6n de ciertos dispositivos electr6nicos esta regulada. Aseglrese de que elimina o recicla este dispositivo de conformidad con la legislaci6n y disposiciones locales. Para obtener mas informaci6n sobre c6mo reciclar el dispositivo, entre en www.amazon.com/devicesupport

InformaciOn adicional de seguridad y conformidad

Para obtener informaci6n adicional sobre seguridad, reciclaje y conformidad, u otras cuestiones importantes relacionadas con tu dispositivo, consulta la secci6n correspondiente a los aspectos legales y de conformidad en el menLI «Acerca de Blink» de tu aplicaci6n.

TERMINOS Y POLİTICAS

Antes de utilizar el Oispositivo Blink (el «Dispositivo»), lea todos los t€rminos y avisos y relevantes para el Dispositivo en la aplicaci6n Blink Home Monitor, en Acerca de Blink> Legal Notices (Avisos legales) (en lo sucesivo denominadas colectivamente los «Acuerdos»). Al usar el Dispositivo, acepta estar sujeto a los Acuerdos. En misma secci6n tambi€n encontrara la politica de privacidad, la cual no forma parte de los Acuerdos.

AL COMPRAR O USAR EL PRODUCTO, ACEPTA CUMPUR LAS CONDICIONES DE LOS CONTRATOS.

GARANTÍA LIMITADA

Esta garantía del dispositivo Blink (en adelante, el «Dispositivo») la proporciona la entidad que se indica más adelante. En este documento, en ocasiones se hace referencia al proveedor de esta garantía como «Nosotros». Garantizamos que el dispositivo está libre de defectos en los materiales y la mano de obra en condiciones de uso normal durante dos años a partir de la fecha de compra original. Durante este período de garantía, si surge algún defecto en el Dispositivo y se siguen las instrucciones para devolver el Dispositivo, nosotros, a nuestra discreción, en la medida permitida por la ley, (i) repararemos el Dispositivo con piezas nuevas o reacondicionadas, (ii) sustituiremos el Dispositivo por un Dispositivo nuevo o reacondicionado equivalente al Dispositivo averiado, o (iii) te reembolsaremos íntegra o parcialmente el precio de compra del Dispositivo. Esta garantía limitada se aplica, en la medida en que lo permita la ley, a cualquier reparación, pieza de sustitución o dispositivo de sustitución durante el resto del período de garantía original o durante noventa días, el período que sea más largo. Todas las piezas y Dispositivos sustituidos para los que se efectúe un reembolso pasarán a ser de nuestra propiedad. Esta garantía limitada se aplica únicamente a los componentes de hardware del Dispositivo que no estén sujetos a accidentes, mal uso, negligencia, incendio u otras alteraciones, reparaciones, causas externas o uso comercial.

Instrucciones

Para obtener instrucciones específicas sobre la forma de solicitar el servicio de garantía para el Dispositivo, contacte con el servicio de Atención al cliente usando la información de contacto que encontrará en la página <https://blinkforhome.com>. Por lo general, deberá enviar el dispositivo a la dirección especificada por el servicio de Atención al cliente en su embalaje original o en un embalaje que ofrezca una protección equivalente. Antes de enviar el Dispositivo para el servicio de garantía, es su responsabilidad efectuar copias de seguridad de la información, el software u otros materiales que haya almacenado en él. Es posible que estos datos, programas u otros materiales se pierdan o sean formateados durante el servicio y declinamos cualquier responsabilidad por los daños o pérdidas.

Esta garantía limitada le otorga derechos legales específicos. Como consumidor, es posible que tenga derechos adicionales según la ley aplicable. Esta garantía limitada se proporciona de manera complementaria sin perjuicio de dichos derechos.

PROVEEDOR DE LA GARANTÍA

Si ha comprado el Dispositivo en Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl o a través de distribuidores autorizados ubicados en Europa, esta garantía viene otorgada por Amazon EU s.a r.l., 38, avenue John F. Kennedy, L-1855 Luxemburgo..

INFORMACIÓN ADICIONAL

Puede encontrar la información de contacto del servicio de atención al cliente, así como otras condiciones e información sobre el dispositivo (incluso información en otros idiomas) en <https://support.blinkforhome.com>

BELANGRIJKE PRODUCTINFORMATIE

VEILIGHEIDSINFORMATIE

HET NIET OPVOLGEN VAN DEZE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES KAN BRAND, EEN ELEKTRISCHE SCHOK, ANDER LETSEL OF ANDERE SCHADE TOT GEVOLG HEBBEN.

Mogelijk is in jouw omgeving installatie door een gekwalificeerd elektricien vereist. Bekijk je plaatselijke wetten en bouwvoorschriften voordat je werkzaamheden aan de elektrische installatie uitvoert. Er kunnen wetten zijn die toestemming of installatie door vakmensen voorschrijven.

WAARSCHUWING

Risico op elektrische schok. Je mag dit apparaat niet rechtstreeks met het lichtnet verbinden. Dit apparaat is bedoeld om op een bestaande deurbeltransformator te worden aangesloten, die 16 tot 24 volt wisselspanning levert bij 50 of 60 Hz en maximaal 40 mA. Ga naar blink.com/setup voor instructies voor instellen, bevestigen en verbinden. In jouw gebied kan installatie door een gekwalificeerd elektricien verplicht zijn. Lees de plaatselijke wetten en bouwvoorschriften voordat je werkzaamheden aan de elektrische installatie uitvoert. Er is wettelijk mogelijk toestemming en/of installatie door een vakman vereist.

Kleine onderdelen in uw apparaat en de bijbehorende accessoires kunnen verstikkingsgevaar opleveren voor kleine kinderen.

Ga voorzichtig om met uw apparaat en de bijbehorende accessoires. Uw apparaat of de bijbehorende accessoires kunnen puntige randen hebben die kunnen leiden tot krassen, snijwonden of ander lichamelijk letsel.

VEILIGHEID BATTERIJ

De bij dit apparaat meegeleverde lithiumbatterijen kunnen niet worden opgeladen. De batterijen mogen niet worden opengemaakt, verbogen, vervormd, doorgeprikt of versnipperd. De batterijen mogen niet worden gewijzigd, er mogen geen vreemde voorwerpen in worden gestoken en ze mogen niet ender water worden gedompeld of aan water of andere vloeistoffen worden blootgesteld. De batterijen mogen niet worden blootgesteld aan vuur, explosies, hoge temperaturen of andere gevaren. Branden met lithiumbatterijen kunnen meestal worden bestreden door de batterijen in water ender te dompelen, behalve in kleine ruimtes waar ze verstikt moeten worden.

Als u de batterijen laat vallen of denkt dat er andere schade aan is ontstaan, dan moet u ervoor zorgen dat ze niet worden ingeslikt en moet direct contact van de vloeistoffen of ander materiaal uit de batterijen met de huid of kleding worden vermeden. Als een batterij lekt, dan moet u alle batterijen verwijderen en afvoeren volgens de aanbevelingen van de fabrikant ervan. Als vloeistof of ander materiaal uit batterijen in contact komt met de huid of kleding, dan moet u onmiddellijk de huid of de kleding met water afspoelen. Een open batterij mag nooit aan water worden blootgesteld omdat dit brand of een explosie tot gevolg kan hebben. Plaats de batterijen in de goede richting volgens de markering plus(+) en min (-) in het batterijvak. Vervang de batterijen altijd door niet-oplaadbare 1,5-volt AA lithiumbatterijen (lithium-metaalbatterijen) die voor dit product zijn gespecificeerd.

Gebruik geen oude en nieuwe batterijen of batterijen van verschillende typen door elkaar (bijvoorbeeld lithium- en alkalinebatterijen). Oude, zwakke of beschadigde batterijen

moeten onmiddellijk worden verwijderd en volgens de geldende wetten en voorschriften worden gerecycled of afgevoerd.

Stel uw apparaat of adapter niet bloot aan vloeistoffen. Als uw apparaat of adapter nat wordt, haal dan voorzichtig, zonder dat uw handen nat worden, alle kabels uit het stopcontact en wacht tot het apparaat of de adapter weer volledig droog is voordat u deze weer aansluit. Probeer uw apparaat of adapter niet met een externe hittebron (zoals een magnetron of haardroger) te drogen. Als het apparaat of de adapter beschadigd lijken, mag u deze niet meer gebruiken. Gebruik uitsluitend met het apparaat meegeleverde accessoires om uw apparaat op te laden. Raak, om het risico van een elektrische schok te vermijden, uw apparaat en/ of de aan uw apparaat verbonden draden bij onweer niet aan.

Sluit de stroomadapter aan op een gemakkelijk toegankelijk stopcontact vlak bij de apparatuur die op de adapter wordt aangesloten of hierdoor wordt gevoed.

Als dit apparaat op een elektrisch stopcontact wordt aangesloten, wordt het van de AC-netvoeding losgekoppeld wanneer je het apparaat uit het stopcontact haalt. Sluit dit apparaat alleen aan op een gemakkelijk toegankelijk stopcontact. Apparaten met een netsnoer moeten vlak bij het stopcontact worden geplaatst.

Als dit apparaat wordt gebruikt om andere apparaten te voeden, moeten deze apparaten vlak bij dit apparaat worden geplaatst.

PRODUCTSPECIFICATIES - Blink Video Doorbell

Modelnummer: BDM01200U, BDM01200UW

Elektrische gegevens: Voeding: Bestaande chime bedrading: 16-24 VAC en 2 AA 1,5 V lithium metaal batterijen (niet oplaadbaar)

Bedrijfstemperatuur tussen: -20 en +45°C

Draadloos gebruik: WiFi

Maximum vermogen: 2412 - 2472 MHz 16.79 dBm EIRP

Draadloos gebruik: SRO

Maximum vermogen: 863.2 MHz - 869.4 MHz 13.41 dBm ERP

PRODUCTSPECIFICATIES - Blink Sync Module 2

Modelnummer: BSM01401U

Elektrische gegevens: Voeding: in 100-220 V wisselspanning, uit 5 V gelijkspanning meegeleverd

Bedrijfstemperatuur tussen 0-35°C Draadloos gebruik: WiFi

Maximum vermogen: 2412 - 2472 MHz 19.52 dBm EIRP

Draadloos gebruik: SRO

Maximum vermogen: 863.2 MHz - 869.4 MHz 7.08 dBm ERP

EU-CONFORMITEIT

Hierbij verklaart Amazon.com Services LLC dat het type radioapparatuur BSM01401U, BDM01200U, BDM01200UW voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:

blinkforhome.com/pages/certifications

Conformiteit radiofrequentie

Ter bescherming van de menselijke gezondheid voldoet dit apparaat aan de drempelwaarden voor blootstelling van de bevolking aan elektromagnetische velden overeenkomstig Aanbeveling van de Raad 1999/519/EG.

Bij installatie en gebruik van dit apparaat moet zich minimaal 20 cm tussen de radiator en uw lichaam bevinden.

RECYCLEER UW APPARAAT OP PASSENDE WIJZE

In sommige landen gelden er voorschriften voor de verwijdering van bepaalde elektronische apparaten. Let erop dat u uw apparaat in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving verwijdt of recyclet. Voor informatie over het recyclen van uw apparaat, zie

www.amazon.com/devicesupport

Aanvullende informatie inzake veiligheid en conformiteit

Ga naar de sectie 'Legal and Compliance' in het menu 'About Blink' in uw app voor meer informatie over veiligheid, conformiteit, recyclen en andere belangrijke informatie over uw apparaat.

VOORWAARDEN EN BELEID

Lees de voorwaarden en het beleid met betrekking tot uw apparaat in uw Blink Home Monitor App in About Blink > Legal Notices (gezamenlijk de 'Overeenkomst' genoemd). Door uw apparaat te gebruiken aanvaardt u de Overeenkomst. In dezelfde secties kunt u het Privacybeleid vinden, dat geen onderdeel van de Overeenkomst uitmaakt.

ALS JE HET PRODUCT KOOPT OF GEBRUIKT, DAN GA JE AKKOORD MET DE VOORWAARDEN VAN DEZE OVEREENKOMST.

BEPERKTE GARANTIE

De garantie voor het Blink apparaat ('Apparaat') wordt door onderstaande entiteit geleverd. De leverancier van deze garantie wordt hierin soms als 'We' aangeduid. We garanderen dit Apparaat tegen materiaal- en fabricagefouten tijdens normaal consumentengebruik gedurende twee jaar na de datum van eerste aanschaf. Als er tijdens deze garantieperiode fouten in het Apparaat tevoorschijn komen en je de instructies opvolgt om het Apparaat te retourneren, dan zullen wij, naar eigen goeddunken en voor zover wettelijk is toegestaan, ofwel (i) het Apparaat repareren met gebruik van nieuwe of gereviseerde onderdelen, (ii) het Apparaat vervangen door een nieuw of gereviseerd Apparaat dat gelijkwaardig is aan het te vervangen Apparaat, of (iii) het aankoopbedrag van het Apparaat geheel of gedeeltelijk vergoeden. Deze beperkte garantie geldt, voor zover wettelijk is toegestaan, op elke reparatie, vervangend onderdeel of vervangend Apparaat voor de resterende duur van de oorspronkelijke garantieperiode of gedurende negentig dagen, welke van de twee langer duurt.

Alle vervangen onderdelen en Apparaten waar een vergoeding voor is gegeven, worden ons eigendom. Deze beperkte garantie is alleen van toepassing op hardwarecomponenten van het Apparaat die niet beschadigd zijn door een ongeval, verkeerd gebruik, onachtzaamheid, brand of andere externe oorzaken, wijzigingen, reparaties of commercieel gebruik.

Instructies

Neem contact op met de Klantenservice via de contactinformatie op het tabblad 'Support' op [www.blinkforhome.com](https://support.blinkforhome.com) specifieke instructies over hoe u de garantie voor uw Apparaat kunt verkrijgen. In het algemeen moet u uw Apparaat in de oorspronkelijke verpakking of in een even degelijke verpakking opsturen naar het adres dat u van de Klantenservice krijgt. U bent er verantwoordelijk voor dat u, voordat u uw Apparaat voor de garantie aanbiedt, een back-up maakt van alle gegevens, software of andere materialen die u op uw Apparaat hebt opgeslagen. Het is mogelijk dat dergelijke gegevens, software of andere materialen tijdens de service verloren gaan of warden overschreven tijdens formatteren. Wij zijn niet verantwoordelijk voor zulke schade of verlies. U hebt onder deze beperkte garantie bepaalde rechten. Als u een consument bent, dan hebt u mogelijk onder de van toepassing zijnde wetten extra rechten. Deze beperkte garantie is aanvullend en laat uw rechten als consument onverminderd.

GARANTIEVERSTREKKER

Als u uw Apparaat van Amazon.co.uk, Amazon.de, Amazon.fr, Amazon.it, Amazon.es, Amazon.nl of van geautoriseerde wederverkopers in Europa heeft gekocht, dan wordt deze garantie verstrekt door Amazon EU s.a r.l., 38 avenue John F. Kennedy in (L-1855) Luxemburg.

EXTRA INFORMATIE

Je kunt de contactinformatie voor de klantenondersteuning en andere van toepassing zijnde voorwaarden en informatie over je Apparaat (ook in andere talen) vinden op <https://support.blinkforhome.com>

©2022 Amazon.com, Inc. or its affiliates. Amazon, Alexa, Blink, and all related marks are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates.

